Die L6ésung zum Bridgequiz Quiz Nr. 53

Nach Treff-Dame Ausspiel sind zwei Verlierer (einer in Karo und einer in
Treff) vorhanden. Der zwdlfte Stich kann durch einen gtinstigen 3-3
Stand in Pik erreicht werden. Falls die Piks nicht 3-3- stehen, bendtigen
wir die Pik-Lange und den Karo-Konig in einer Hand. Um diesen
Abwurfzwang zu erreichen, missen wir 2 x Treff auf Std stechen, das
Karo-Ass abziehen (Wiener Coup) und anschlieRend 5x Coeur spielen.
West kann sich auf die letzte Coeur-Runde nicht mehr wehren.
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